

## **Megyei Lövészverseny 2012.**

A Debreceni Városi Lövész Egylet apafai lőterén 2012. október 6-án a SzVMSzK Hajdú-Bihar megyei Szervezete és a Civilek a Közbiztonságért Közhasznú Alapítvány közösen rendezte meg a hagyományos megyei lövészversenyét, melyen a megye biztonsági őrrei vettek részt. A rendezvényen képviseltette magát a Rendőrség, a Büntetés Végrehajtási Intézet, az 5. Bocskai István Lövész Dandár 3 fős csapatai.

Varju Miklós megyei elnök megnyitójából megtudhattuk, hogy a megye legfelkészültebb biztonsági őrökének három különböző pályán, más-más szituációs helyzetet imitálva kell éles lövészetet végrehajtani.

A résztvevők kimagasló szakmai tudásról tettek tanúbizonyságot. Ezen a versenyen azok a vagyonsvédelmi cégek és speciális egységek képviseltetik magukat, ahol az alkalmazottak rendszeresen fegyveres szolgálatot látnak el. Náluk nagyon fontos, hogy a munkatársaik önmagukat, fegyverüket ismerő, a helyzetüket pontosan elemezni tudó, önmagukért és a környezetükért felelős, váratlan helyzetekben jó döntést hozó szakemberek legyenek. A kamara ezzel a rendezvénnyel is ehhez szeretne hozzájárulni. Ezen a rendezvényen nemcsak a biztonsági őrök gyakorlati tudását lehet fejleszteni, hanem ez a rendezvény teret biztosít a társszervezeteknek a párbeszédre, a tapasztalatok cseréjére, gyakorlati és az elméleti elemek megbeszélésére is.

Az eredményhirdetésre várva a résztvevők finom ebéd elfogyasztása közben megbeszélték a versenyen történeteket.

Az eredményhirdetésen az okleveleket, kupákat és a tárgyjutalmakat Varju Miklós megyei elnök és Balogh Zsolt a kuratórium elnöke adta át a legjobbaknak.

A vagyonsvédelemben dolgozó egyéni helyezettek közül az aktív kamarai tagsággal rendelkezőket a Kamara különdíjban részesítette. Az első helyezést elért Virág László kamarai tagot 20.000,- Ft, a második helyezést elért Kelemen László kamarai tagot 15.000,- Ft értékű vásárlási utalványban részesítette. Továbbá az I-VI. helyezett kamarai tagok a megyei szervezet emblémájával ellátott pólót is átvehettek.

Varju Miklós megyei elnök végezetül megköszönte a versenyen indulók részvételét, fegyelmezettségét.

*SzVMSzK  
Hajdú-Bihar Megyei Szervezete*

### **AZ EREDMÉNYEK MEGTEKINTÉSE**

**A LÖVÉSZVERSENYEN KÉSZÜLT FÉNYKÉPEKET GALÉRIÁNKBAN  
MEGTEKINTHETI**